

ZMLUVA O ZRIADENÍ A PREVÁDZKE KONSIGNAČNÉHO SKLADU

uzavretá podľa ustanovení § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka medzi nasledovnými zmluvnými stranami:

Názov: **ADYTON medical devices SK s.r.o.**
Sídlo: Stupavská 14, 831 06 Bratislava – mestská časť Rača
IČO: 45 849 765
DIČ: 2023403998
IČ DPH: SK2023403998
Registrácia: zapísaná u Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sro, vložka č. 68082/B
Zastúpená: Vítězslav Bureš - konateľ
Bankové spojenie: Tatra banka, a.s.
IBAN: SK83 1100 0000 0029 2385 8370
(ďalej len “**Dodávateľ**”)

2. **Názov: Fakultná nemocnica Nitra**
Sídlo: Špitálska 6, 950 01 Nitra
IČO: 17336007
DIČ: 2021205197
IČ DPH: SK2021205197
Zapísaná: štátna príspevková organizácia zriadená Zriaďovacou listinou Ministerstva zdravotníctva SR č. 3724/1991 – A/VIII – 1 zo dňa 09.12.1991 v znení neskorších rozhodnutí
Zastúpená: JUDr. Marian Korytiak, PhD. – riaditeľ
Bankové spojenie: štátna pokladnica
IBAN: SK49 8180 0000 0070 0028 0649
(ďalej len “**Odberateľ**”)

Dodávateľ a Odberateľ ďalej spoločne aj „Zmluvné strany“ alebo jednotlivito „Zmluvná strana“.

KEĎŽE:

- A. Dodávateľ má v úmysle dodávať Odberateľovi Tovar (ako je definované v článku 1.1 Zmluvy) distribuovaný Dodávateľom;
- B. Odberateľ zamýšľa odoberať od Dodávateľa Tovar podľa svojej aktuálnej potreby, pričom vzhľadom na povahu Tovar a účel jeho použitia potrebuje mať Odberateľ Tovar bezprostredne k dispozícii;

SA ZMLUVNÉ STRANY DOHODLI NA NASLEDUJÚCOM ZNENÍ:

1 DEFINÍCIE

1.1 Pri použití v Zmluve a uvedení s veľkým písmenom majú uvedené termíny nasledujúci význam:

Konsignačný sklad	znamená oddelenú a uzamykateľnú časť skladového priestoru špecifikovaného v Článku 2.1 Zmluvy, ku ktorému má Odberateľ vlastnícke, nájomné alebo iné užívacie práva, na účely jeho riadnej prevádzky. Odberateľ zodpovedá za to, že podmienky prevádzky Konsignačného skladu a skladovanie Tovarú zodpovedajú a po celú dobu platnosti tejto Zmluvy budú zodpovedať všeobecne záväzným právnym predpisom a osobitným požiadavkám Dodávateľa. Konsignačný sklad musí byť riadne a viditeľne označený ako Konsignačný sklad Dodávateľa s uvedením, že Tovar v ňom uskladnený je vo vlastníctve Dodávateľa. V Konsignačnom sklade nesmú byť uskladnené žiadne iné výrobky, látky, lieky ani iný tovar, okrem Tovarú.
Kúpna cena	znamená kúpnu cenu, ktorú je Odberateľ povinný zaplatiť Dodávateľovi za Tovar, ako je uvedené v článku 5.3 Zmluvy;
Objednávka	znamená objednávku Tovarú podľa článku 4.5 Zmluvy,
Oznámenie	znamená oznámenie Odberateľa o odbere Tovarú podľa článku 5.1 Zmluvy,
Počiatočný stav	znamená druhy a množstvo Tovarú, ktoré sú špecifikované v Prílohe č. 2 Zmluvy;
Pracovný deň	znamená deň, keď sú v Slovenskej republike otvorené banky na obchodovanie, t. j. okrem sobôt, nedeľ a sviatkov;
Tovar	znamená zdravotnícke pomôcky a zdravotnícky materiál, ktoré distribuuje Dodávateľ tak, ako sú špecifikované v Prílohe č. 1 Zmluvy, vrátane ich súčastí, celkového príslušenstva a príslušnej dokumentácie vzťahujúcej sa na Tovar.

1.2 Pokiaľ z kontextu nevyplýva niečo iné, bude sa táto Zmluva vykladať nasledujúcim spôsobom:

- 1.2.1 akýkoľvek odkaz na jednotné číslo zahŕňa aj odkaz na množné číslo a naopak;
- 1.2.2 akýkoľvek odkaz na túto Zmluvu zahŕňa zároveň odkaz na jej prílohy a akýkoľvek odkaz na články, odseky a body znamená odkaz na články, odseky a body tejto Zmluvy;
- 1.2.3 úvodná strana a nadpisy článkov v tejto Zmluve sú použité len na prehľadnosť a pri výklade Zmluvy sa na ne nebude prihliadať.

2 ZRIADENIE KONSIGNAČNÉHO SKLADU

- 2.1 Dodávateľ zriad'uje u Odberateľa Konsignačný sklad na zabezpečenie zásobovania Odberateľa Tovarom. Pre tento Konsignačný sklad dáva Odberateľ k dispozícii vymedzený priestor umiestnený na adrese: Fakultná nemocnica Nitra, Špitálska 6, 950 01 Nitra v sklade Odberateľa, v priestore vyčlenenom pre tovar Dodávateľa. Konsignačný sklad tvorí zabezpečený priestor, ktorý je súčasťou ostatných skladovacích priestorov Odberateľa na uvedenej adrese. Odberateľ zaručuje, že má a bude udržiavať vhodné organizačné zabezpečenie na plnenie jeho povinností podľa Zmluvy, vrátane odborných pracovníkov s dostačujúcimi skúsenosťami a odbornosťou na skladovanie a manipuláciu s Tovarom, ktorí spĺňajú požiadavky vzdelania, praxe, bezúhonnosti a ďalšie požiadavky podľa príslušných právnych predpisov.
- 2.2 Tovar umiestnený v Konsignačnom sklade ostáva vo vlastníctve Dodávateľa až do momentu jeho predaja Odberateľovi v súlade s ustanovením článku 5.2 tejto Zmluvy. Zároveň sa Dodávateľ zaväzuje, že dodaný tovar bude spĺňať kvalitatívne a technické vlastnosti zodpovedajúce požiadavkám a účelu použitia.

3 PRÁVA A POVINNOSTI DODÁVATEĽA

- 3.1 Dodávateľ je povinný do 10 (desiatich) Pracovných dní od dňa uzatvorenia tejto Zmluvy dodať do Konsignačného skladu Tovar v rozsahu Počiatočného stavu vymedzeného v Prílohe č. 2 tejto Zmluvy.
- 3.2 Po dobu trvania tejto Zmluvy je Dodávateľ povinný vynaložiť maximálne možné úsilie na dopĺňanie Tvaru v Konsignačnom sklade v mesačných intervaloch tak, aby jeho stav približne zodpovedal Počiatočnému stavu (pokiaľ sa Zmluvné strany nedohodli inak), a to vždy najneskôr do 5 (piatich) Pracovných dní od dňa doručenia Oznámenia. V prípade Objednávky je Dodávateľ povinný tovar, ktorý je predmetom Objednávky, dodať do Konsignačného skladu do 5 Pracovných dní od dňa doručenia Objednávky, pokiaľ Odberateľovi v rovnakej lehote písomne neoznámí, že objednaný tovar nie je schopný dodať.
- 3.3 Dodávateľ (alebo ním písomne poverená osoba) je v ktorýkoľvek Pracovný deň v čase od 8:00 do 18:00 hodín oprávnený vykonať prehliadku Tvaru v Konsignačnom sklade. Dodávateľ je však povinný informovať o svojom úmysle Odberateľa najmenej 1 (jeden) Pracovný deň vopred.
- 3.4 Dodávky Tvaru do Konsignačného skladu sa realizujú na náklady Dodávateľa.

4 PRÁVA A POVINNOSTI ODBERATEĽA

- 4.1 Odberateľ sa zaväzuje, že po dodávke Tvaru do Konsignačného skladu Tovar prezrie z hľadiska zjavných a množstevných chýb a prípadné zjavné a množstevné chyby oznámí písomne bez zbytočného odkladu Dodávateľovi. Ak Tovar vykazuje uvedené chyby, Odberateľ poskytne Dodávateľovi potrebnú súčinnosť na zachovanie práv Dodávateľa najmä voči dopravcovi, zasielateľovi alebo poisťovateľovi. Vady tovaru je Odberateľ povinný písomne reklamovať u Dodávateľa bez zbytočného odkladu po ich zistení, najneskôr do konca záručnej doby. Dodávateľ a odberateľ sa dohodli, že ustanovenia § 428 ods. 1 písm. b) a c) Obchodného zákonníka sa nepoužijú a Odberateľ má nárok z väd tovaru vždy, ak tieto vady boli oznámené v lehote uvedenej v tomto bode predmetného článku.

Dodávateľ je povinný písomne sa vyjadriť k reklamácií najneskôr do 5 pracovných dní po jej doručení. Ak sa v uvedenej lehote nevyjadrí, má sa zato, že súhlasí s opodstatnenosťou reklamácie.

Pri reklamovaných vadách tovaru uznaných Dodávateľom je Dodávateľ povinný vyhovieť nárokom odberateľa na základe písomnej reklamácie Odberateľa, najneskôr do 3 dní po uznaní vady. V prípade uznania väd tovaru Dodávateľom má Odberateľ právo na voľbu spôsobu uplatnenia práv z väd tovaru (vrátenie a dobropisovanie, výmena tovaru) Akékoľvek náklady s oprávnenou reklamáciu Odberateľa znáša v plnom rozsahu Dodávateľ.

- 4.2 Odberateľ je povinný postupovať pri skladovaní Tovarú podľa príslušných právnych predpisov, pokynov uvedených na obaloch Tovarú a špecifických písomných pokynov Dodávateľa. Odberateľ sa zaväzuje poskytovať skladové služby v súlade s ustanoveniami tejto Zmluvy, v súlade s ustanoveniami zákona č. 362/2011 Z. z. o liekoch a zdravotníckych pomôckach a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len "zákon o liekoch") a všeobecne záväznými právnymi predpismi.
- 4.3 Odberateľ zodpovedá za stratu alebo poškodenie Tovarú, ktorý sa nachádza v Konsignačnom sklade, s výnimkou strát alebo poškodení, ktoré nebolo možné pri vynaložení starostlivosti riadneho hospodára odvrátiť. Ak dôjde k strate alebo vzniku škody na Tovarú v Konsignačnom sklade, Odberateľ je povinný informovať o tejto skutočnosti Dodávateľa písomne bez zbytočného odkladu a Dodávateľ sa zaväzuje bezodkladne po oznámení Odberateľa o tejto skutočnosti zabezpečiť náhradu požadovného druhu tovarú.
- 4.4 Odberateľ je povinný viesť si po dobu trvania tejto Zmluvy evidenciu tovarú v Konsignačnom sklade v súlade s ustanovením článku 5 tejto Zmluvy a na požiadanie umožniť Dodávateľovi (alebo ním písomne poverenej osobe) nahliadať do tejto evidencie a robiť si z nej výpisy, opisy alebo kópie. Odberateľ je povinný celú túto evidenciu archivovať najmenej po dobu 4 (štyroch) rokov od dňa skončenia tejto Zmluvy.
- 4.5 Odberateľ je oprávnený kedykoľvek v priebehu trvania tejto Zmluvy podľa svojich potrieb poslať Dodávateľovi písomnú Objednávku, v ktorej špecifikuje Tovar, ktorý by mal Dodávateľ dodať do Konsignačného skladu. Odberateľ je však oprávnený v Objednávke požadovať od Dodávateľa dodanie len takého množstva Tovarú, ktoré môže vzhľadom na expiračnú dobu Tovarú, povahu Tovarú a iné predvídateľné okolnosti z Konsignačného skladu skutočne odobrať a využiť pre svoju potrebu v súlade s ustanovením článku 5.1 tejto Zmluvy.
- 4.6 Odberateľ je povinný objednávať a odoberať Tovar z Konsignačného skladu s ohľadom na expiračnú dobu Tovarú. Do Konsignačného skladu sa dodáva Tovar s minimálnou expiračnou dobou 1,5 roka (18 mesiacov) od dodania Tovarú do Konsignačného skladu. Cenu Tovarú, ktorý Odberateľ z Konsignačného skladu neodobral a pre ktorý uplynula expiračná doba, je Odberateľ povinný uhradiť Dodávateľovi, okrem prípadov, keď k uplynutiu expiračnej doby príslušného Tovarú došlo bez zavinenia Odberateľa. Dodávateľ sa zaväzuje vziať späť Tovar, ktorý Odberateľ nespotreboval, pokiaľ je uschovaný v sterilnom a inak nepoškodenom balení, a jeho expiračná doba neuplynie v lehote kratšej než 8 mesiacov. Odberateľ je povinný Dodávateľa písomne emailom vopred infomovať o skutočnosti, že Tovarú na Konsignačnom sklade začína plynúť 8 mesačná lehotá do doby expirácie Tovarú. Dodávateľ následne potvrdí prijatie informácie a to písomne na email kontaktnej osoby.
- 4.7 Odberateľ je povinný na požiadanie Dodávateľa vykonať raz za 6 (šesť) mesiacov inventarizáciu Tovarú skladovaného v Konsignačnom sklade za účasti zástupcu Dodávateľa.

- 4.8 Pri odoberaní Tovar z Konsignačného skladu je Odberateľ povinný vyskladňovať Tovar v poradí podľa najbližšej doby expirácie – pravidlo “najskoršia expirácia, najskoršie vyskladnenie“.

5 ODBER TOVARU Z KONSIGNAČNÉHO SKLADU

- 5.1 Odberateľ je oprávnený odoberať Tovar z Konsignačného skladu výhradne pre svoju vlastnú potrebu. Odberateľ je povinný viesť si evidenciu o odobranom Tovare (výdajky). K 30. dňu každého kalendárneho mesiaca vyhotoví Odberateľ na základe uvedenej evidencie o odobranom Tovare Oznámenie o všetkom Tovare, ktorý Odberateľ odobral z Konsignačného skladu za uplynulé dva týždne. Odberateľ pošle Dodávateľovi Oznámenie do 3 (troch) Pracovných dní odo dňa, v ktorom je Oznámenie vyhotovené. Oznámenie bude zasielané písomne, emailom na email kontaktnej osoby Dodávateľa uvedená v čl. 9.2 tejto zmluvy, vo forme nalepených štítkov spotrebovaného Tovar.
- 5.2 Odobraním Tovar z Konsignačného skladu dochádza k uzatvoreniu kúpnej zmluvy medzi Dodávateľom ako predávajúcim a Odberateľom ako kupujúcim. Táto kúpna zmluva sa riadi príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka. Vlastnícke právo k odobranému Tovaru prechádza z Dodávateľa na Odberateľa v momente, keď kontaktná osoba na strane Odberateľa uvedená v článku 9.2 tejto Zmluvy podpíše potvrdenie o vydaní Tovar z Konsignačného skladu (výdajka) a keď kontaktná osoba na strane Odberateľa vydá Tovar z Konsignačného skladu.
- 5.3 Dodávateľ je povinný do 5 (piatich) Pracovných dní od dňa doručenia Oznámenia vystaviť faktúru za odobraný Tovar, pričom Kúpna cena Tovar bude stanovená v súlade s Prílohou č. 1 Zmluvy. Príslušná faktúra musí obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu vyžadované platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky, najmä údaje uvedené v článku 6.2 tejto Zmluvy. Doba splatnosti faktúry predstavuje 30 dní od dátumu jej vyhotovenia Dodávateľom. Faktúra sa považuje za uhradenú včas, pokiaľ sa fakturovaná suma pripíše na účet Dodávateľa uvedený v záhlaví tejto Zmluvy najneskôr v deň splatnosti faktúry. Ak faktúra obsahuje formálne, vecné alebo číselné chyby, alebo ak faktúra nemá náležitosti daňového dokladu podľa platných právnych predpisov, alebo ak označenie a popis jednotlivých položiek vo faktúre sa nezhoduje s označením a popisom položiek a Odberateľ na to upozorní Dodávateľa, ten je povinný zaslať Odberateľovi opravený doklad/faktúru.. Lehota splatnosti faktúry, v tomto prípade začne plynúť až okamihom doručenia opravenej faktúry na adresu sídla Odberateľa.
- 5.4 Zmluvné strany sa dohodli, že úpravy cien Tovar sa budú realizovať formou písomného oznámenia Dodávateľa doručeného Odberateľovi, v ktorom bude uvedený deň účinnosti nového cenníka. Odberateľ má právo odstúpiť od Zmluvy v prípade, že od dňa účinnosti nového cenníka nebude mať záujem naďalej odoberať od Dodávateľa Tovar, a to najneskôr do 1 (jedného) mesiaca od doručenia nového cenníka Odberateľovi. Odberateľ má zároveň právo ukončiť z dôvodu úpravy ceny odber určitého druhu Tovar, o čom je povinný informovať Dodávateľa písomne bez zbytočného odkladu najneskôr do 1 (jedného) mesiaca od doručenia nového cenníka Odberateľovi.

6 PLATOBNÉ PODMIENKY

- 6.1 Odberateľ sa zaväzuje zaplatiť Dodávateľovi kúpnu cenu vo výške určenej postupom podľa článku 5.3 tejto Zmluvy do 60 dní od vystavenia faktúry majúcej náležitosti podľa článku 6.2. tejto Zmluvy, a to bezhotovostným prevodom na účet Dodávateľa uvedený v záhlaví tejto Zmluvy a s variabilným symbolom, ktorým je číslo príslušnej faktúry.

- 6.2 Dodávateľ vystaví Odberateľovi faktúru na kúpnu cenu s obsahom z hľadiska fakturovanej sumy a splatnosti zodpovedajúcim podmienkam dohodnutým v článku 6.1. tejto Zmluvy a s nasledujúcimi údajmi:
- výslovným názvom „faktúra“
 - fakturovanou sumou
 - názvom a sídlom Dodávateľa aj Odberateľa a ich IČO a DIČ
 - názvami peňažných ústavov a číslami bankových účtov Dodávateľa aj Odberateľa
 - odkazom na túto Zmluvu a konkrétne Oznámenie
 - dňom vystavenia faktúry a dobou splatnosti faktúry v súlade s podmienkami tejto Zmluvy
- 6.3 Splatnosť faktúry bude vyznačená v súlade s ustanovením článku 6.1. tejto Zmluvy.

7 SKONČENIE ZMLUVY

- 7.1 Táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú a to na 2 roky s opciou na 1 rok v prípade spokojnosti s poskytnutými službami zo strany Dodávateľa. Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oboma Zmluvnými stranami a účinnosť deň nasledujúci po dni jej zverejnenia v centrálnom registri zmlúv.
- 7.2 Obe Zmluvné strany môžu túto Zmluvu skončiť písomnou výpoveďou aj bez uvedenia dôvodu. Výpovedná lehota predstavuje 30 dní a začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po kalendárnom mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej Zmluvnej strane.
- 7.3 Pokiaľ porušenie povinností podľa tejto Zmluvy alebo stanovených právnych predpisov predstavuje podstatné porušenie povinností podľa tejto Zmluvy, Zmluvná strana dotknutá takým porušením je oprávnená odstúpiť od tejto Zmluvy. Odstúpenie musí byť písomné a odstúpením od tejto Zmluvy sa zrušuje od okamihu jej doručenia druhej zmluvnej strane.
- 7.4 Podstatným porušením povinností podľa tejto Zmluvy zo strany Odberateľa sú zásadné rozpory v inventarizácii Tovarů zistené pri inventúre Dodávateľa podľa ustanovenia článku 4.7 tejto Zmluvy. Podstatným porušením zmluvy je aj omeškanie Odberateľa s úhradou akejkoľvek faktúry vystavenej Dodávateľom trvajúce viac než 30 dní s výnimkou prípadov ak to neumožňujú ekonomické pomery Odberateľa z objektívnych dôvodov a Odberateľ na základe písomnej výzvy zo strany Dodávateľa nezdôvodní omeškanie faktúry. Podstatným porušením zo strany Dodávateľa je najmä nedodanie tovarů v dohodnutom množstve, kvalite, ceny za vopred dohodnutý tovar. Odberateľ má právo odstúpiť od zmluvy aj vtedy, ak Dodávateľ závažne poruší túto zmluvu a/alebo akýmkoľvek spôsobom zmarí účel tejto zmluvy. **Odberateľ môže od tejto zmluvy odstúpiť aj v prípade, ak sa na Dodávateľa vzťahuje zápis v registri partnerov verejného sektora podľa zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a dodávateľ poruší povinnosť zápisu v registri alebo bol vymazaný.**
- 7.5 V prípade skončenia tejto Zmluvy je Odberateľ povinný bez zbytočného odkladu odovzdať Dodávateľovi Tovar, ktorý mu Dodávateľ dodal do Konsignačného skladu, ale Odberateľ ho neodobral. Tovar sa odovzdá Dodávateľovi v Konsignačnom sklade. Náklady spojené s vrátením Tovarů Dodávateľovi nesie Dodávateľ, s výnimkou prípadu skončenia Zmluvy odstúpením Dodávateľa podľa ustanovenia článku 7.3 Zmluvy.

8 MLČANLIVOSŤ

- 8.1 Zmluvné strany sa zaväzujú zachovávať voči tretím osobám mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach týkajúcich sa tejto Zmluvy a druhej Zmluvnej strany a jej podnikateľskej činnosti, o ktorých sa dozvedia počas trvania tejto Zmluvy. Za tretie osoby sa nepovažujú ovládajúce osoby a osoby, ktoré sú členmi rovnakého koncernu v zmysle Obchodného zákonníka.
- 8.2 Zmluvnú stranu možno zbaviť povinnosti mlčanlivosti len:
- 8.2.1 písomným vyhlásením druhej Zmluvnej strany;
 - 8.2.2 v prípade, keď je nevyhnutné na účely konania oznamovať určité skutočnosti súdu alebo inému orgánu; alebo
 - 8.2.3 na základe osobitných predpisov.

9 VZÁJOMNÁ KOMUNIKÁCIA

- 9.1 Akákoľvek písomná komunikácia Zmluvných strán v súvislosti s touto Zmluvou bude adresovaná príslušnej Zmluvnej strane na adresu uvedenú v záhlaví tejto Zmluvy a bude sa považovať za doručenie v prípade (i) doručovania osobne alebo kuriérom prijatím potvrdenia príjemcu o doručení alebo (ii) doručovania doporučenou poštou dátumom uvedeným v potvrdení o doručení alebo (iii) doručovania emailom dátumom uvedeným v potvrdení o odoslaní emailu.
- 9.2 Oznámenia, Objednávky, potvrdzovanie výdajok v zmysle ustanovení článku 5.1 tejto Zmluvy, ako aj všetka ostatná písomná komunikácia Zmluvných strán sa bude uskutočňovať prostredníctvom kontaktných osôb Zmluvných strán:

Kontaktné osoby na strane Dodávateľa:

kontaktné osoby: Ing. Ladislav Lukáč
tel.: +421 908 554 889, +420 226 517 471
e-mail: objednavky@adyton.org, llukac@adyton.org

Kontaktné osoby na strane Odberateľa:

kontaktné osoby: Mgr. Mária Nitryová
Tel.: +421 37 6545 898
e-mail: maria.nitryova@fnnitra.sk

- 9.3 Zmluvné strany sa zaväzujú oznámiť si bezodkladne písomne zmeny akýchkoľvek údajov uvedených v ustanoveniach článku 9.2 tejto Zmluvy. Zmena týchto údajov je pre druhú Zmluvnú stranu záväzná od 9:00 hodín nasledujúceho Pracovného dňa, pokiaľ v oznámení nebude uvedená neskoršia doba (dátum).

10 ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 10.1 Pokiaľ je ktorékoľvek ustanovenie tejto Zmluvy neplatné, zdanlivé alebo nevykonalné, alebo sa takým stane, nebude to mať vplyv na platnosť a vykonateľnosť jej ďalších ustanovení, pokiaľ možno toto ustanovenie oddeliť od tejto Zmluvy ako celku. Zmluvné strany vyvinú maximálne úsilie, aby také ustanovenie nahradili novým, ktoré bude svojím obsahom a účinkom čo najbližšie neplatnému alebo nevykonalnému ustanoveniu.
- 10.2 Táto Zmluva spolu so všetkými dokumentmi, na ktoré sa odvoláva, vyjadruje úplnú dohodu medzi Zmluvnými stranami o jej predmete a nahrádza a ruší všetky predchádzajúce návrhy, dohody a zmluvy akejkoľvek povahy, písomné aj ústne, vzťahujúce sa na predmet tejto Zmluvy. Nie sú uzatvorené žiadne dohody, či už ústne alebo písomné, ktoré by upravovali predmet tejto Zmluvy.
- 10.3 Túto Zmluvu možno meniť výlučne písomne, na základe dohody oboch Zmluvných strán; ustanovenie článku 5.4 týmto ostáva nedotknuté.
- 10.4 Táto Zmluva sa riadi a vykladá v súlade s právom Slovenskej republiky.
- 10.5 Táto Zmluva je vyhotovená v štyroch rovnopisoch, z ktorých každý má právnu silu originálu a z ktorých dostane každá Zmluvná strana po 2 vyhotoveniach.
- 10.6 Zmluvné strany tejto Zmluvy po jej prečítaní potvrdzujú, že jej obsah, vyhlásenia, záruky, práva a povinnosti zodpovedajú ich pravej, vážnej a slobodnej vôli, a že Zmluva bola uzatvorená po vzájomnom prerokovaní. Na dôkaz toho pripájajú svoje podpisy.

PRÍLOHA Č. 1 - ZOZNAM TOVARU VRÁTANE CIEN

PRÍLOHA Č. 2: POČIATOČNÝ STAV KONSIGNAČNÉHO SKLADU (STAV KS K.....)

ORX_CONST_03

Obj.číslo	Název	Množství	LOT
47-9010	Construx Mini spacer systém instrument case (expanded)	1,00	221757-YA28
47-9021	ConstruxMini Spacer systém modular trial caddy, 5 degree	1,00	220284-XJ22
83-9040	Construx Mini Universal rasp	1,00	216124-WF01
47-9007	Construx Mini Modular Trials Caddy paralel	1,00	220124-XJ12
30-1030	Dotlačovač implantátu	1,00	219553-XD29
47-1040	Zavaděč implantátu	2,00	2 x 219546-XI30
47-1020	Construx MINI rukojeť na zkušební implantáty	2,00	2 x 225677-YM02
47-6006	C MINI Double sided trial , 12x12 lordotic 5, 6-7	1,00	215831-WD27-A
47-6008	C MINI Double sided trial, 12x12 lordotic 5, 8-9	1,00	218525-XA27
47-6010	C MINI Double sided trial, 12x12 lordotic 5, 10-11	1,00	220259-XF17
47-6106	C MINI Double sided trial , 12x12 lordotic 10, 6-7	1,00	219711-XE06
47-6108	C MINI Double sided trial, 12x12 lordotic 10, 8-9	1,00	215831-WD27
47-6206	C MINI double sided trials, 15x12, 5 lordotic, 6-7	1,00	219578-XD27
47-6208	C MINI double sided trials, 15x12, 5 lordotic 8-9	1,00	218525-XA27
47-6210	C MINI double sided trials, 15x12, 5 lordotic 10-11	1,00	207677-UE03-A
47-6306	C MINI double sided trials, 15x12, 10 lordotic, 6-7	1,00	215831-WD27
47-6308	C MINI double sided trials, 15x12, 10 lordotic 8-9	1,00	219578-XD27
47-6310	C MINI double sided trials, 15x12, 10 lordotic 10-11	1,00	220259-XF17
47-6406	C MINI double sided trials - 15x15, 5 lordotic, 6/7 mm	1,00	218525-XA27
47-6408	C MINI double sided trials -15x15, 5 lordotic, 8/9 mm	1,00	219578-XD27
47-6506	C MINI double sided trials, 15x15, 10 lordotic, 6-7	1,00	220117-XF07
47-6508	C MINI double sided trials, 15x15, 10 lordotic 8-9	1,00	219711-XE06
47-1105	CONSTRUX MINI trial implant, 5 MM (H) x 12x12, parallel	1,00	13009-JG17
47-1106	CONSTRUX MINI trial implant, 6 MM (H) x 12x12, parallel	1,00	11896-JC17
47-1107	CONSTRUX MINI trial implant, 7 MM (H) x 12x12, parallel	1,00	7093-HF09
47-1108	CONSTRUX MINI trial implant, 8 MM (H) x 12x12, parallel	1,00	15733-KI08
47-1109	CONSTRUX MINI trial implant, 9 MM (H) x 12x12, parallel	1,00	15464-KG25
47-1110	CONSTRUX MINI trial implant, 10 MM (H) x 12x12, parallel	1,00	31782-MK01
47-1111	CONSTRUX MINI trial implant, 11 MM (H) x 12x12, parallel	1,00	
47-1112	CONSTRUX MINI trial implant, 12 MM (H) x 12x12, parallel	1,00	
47-2105	CONSTRUX MINI trial implant, 5 MM (H) x 15x12, paralel	1,00	223127-YA31
47-2106	CONSTRUX MINI trial implant, 6 MM (H) x 15x12, paralel	1,00	225313-YH22
47-2107	CONSTRUX MINI trial implant, 7 MM (H) x 15x12, paralel	1,00	12341-JE01
47-2108	CONSTRUX MINI trial implant, 8 MM (H) x 15x12, paralel	1,00	8557-HL22
47-2109	CONSTRUX MINI trial implant, 9 MM (H) x 15x12, paralel	1,00	11498-JB24
47-2110	CONSTRUX MINI trial implant, 10 MM (H) x 15x12, paralel	1,00	38871-OK30
47-2111	CONSTRUX MINI trial implant, 11 MM (H) x 15x12, paralel	1,00	
47-2112	CONSTRUX MINI trial implant, 12 MM (H) x 15x12, paralel	1,00	
47-1005	CONSTRUX MINI trial implant, 5 MM (H) x 12x12, 5 lordotic	1,00	36229-OB13
47-1006	CONSTRUX MINI trial implant, 6 MM (H) x 12x12, 5 lordotic	1,00	
47-1007	CONSTRUX MINI trial implant, 7 MM (H) x 12x12, 5 lordotic	1,00	
47-1008	CONSTRUX MINI trial implant, 8 MM (H) x 12x12, 5 lordotic	1,00	
47-1009	CONSTRUX MINI trial implant, 9 MM (H) x 12x12, 5 lordotic	1,00	
47-1010	CONSTRUX MINI trial implant, 10 MM (H) x 12x12, 5 lordotic	1,00	
47-1011	CONSTRUX MINI trial implant, 11 MM (H) x 12x12, 5 lordotic	1,00	

47-1012	CONSTRUX MINI trial implant, 12 MM (H) x 12x12, 5 lordotic	1,00	
47-2005	CONSTRUX MINI trial implant, 5 MM (H) X 15x12, 5 lordotic	1,00	225316-YH11
47-2006	CONSTRUX MINI trial implant, 6 MM (H) X 15x12, 5 lordotic	1,00	
47-2007	CONSTRUX MINI trial implant, 7 MM (H) X 15x12, 5 lordotic	1,00	
47-2008	CONSTRUX MINI trial implant, 8 MM (H) X 15x12, 5 lordotic	1,00	
47-2009	CONSTRUX MINI trial implant, 9 MM (H) X 15x12, 5 lordotic	1,00	
47-2010	CONSTRUX MINI trial implant, 10 MM (H) x 15x12, 5 lordotic	1,00	
47-2011	CONSTRUX MINI trial implant, 11 MM (H) x 15x12, 5 lordotic	1,00	
47-2012	CONSTRUX MINI trial implant, 12 MM (H) x 15x12, 5 lordotic	1,00	
37-5805	CONSTRUX MINI trial implant, 5 MM (H) X 15x15, 5 lordotic	1	220271-XF18